_Partikkeli liikkuu vakiovauhdilla vy putkessa, joka samalla
pyorii Y-akselin ympéri vakiokulmanopeudella @. Migritd
partikkelin nopeus ja kiihtyvyys kuvan osoittamassa tilan-

: ukkcll pysyy kyseiselld ympyriradalla silmukan korkeim-
. massa kohdassa?

Kirjoita liikeyht#ldt kuvan systeemille ja ratkaige pienten
virihtelyjen ominaiskulmataajuus. Jousen 2 esijinnitys-
voima §=ky(l-1I).

Kuvan esittiméin homogeenisen suorakaidelevyn (mitat
~ 2b,2h, massa m) tuki B (tuenta symmetrinen) poistetaan

 dkillisesti. Miiritd tuesta A levyyn kohdistuva voima A
heti tuen B poistamisen jilkeen. Ohje: muista kaavakokoel-
man taulukko L.3.1.

Hoikkaa homogeenista sauvaa, jonka massa on m ja
pituus 1, pidetdiin vaaka-asennossa. Sauvan annetaan
pudota ilman rotaatiota korkeudelta h siten, etti sen
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BT heti tormiyksen jilkeen.
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toinen p#i tarttuu kiinni. Miritd sauvan kulmanopeus N
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